TRƯỜNG THPT NGUYỄN CHÍ THANH TRAO TẶNG QUÀ TRUNG THU CHO BUÔN KẾT NGHĨA –  ĐẮK TRO
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Nhân dịp Tết Trung Thu, ngày 16/09/2024, Trường THPT Nguyễn Chí Thanh đã tổ chức chương trình trao tặng quà Trung Thu cho các em thiếu nhi tại buôn kết nghĩa Đắk Tro. Đây là hoạt động thường niên thể hiện tình cảm gắn bó, sự sẻ chia của thầy cô và các em học sinh nhà trường đối với cộng đồng. 
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Thầy Bùi Quang Định–Phó Hiệu trưởng nhà trường, Công đoàn, Đoàn Thanh niên đại diện nhà trường tặng quà cho buôn kết nghĩa.

Trong không khí rộn ràng của ngày hội trăng rằm, thầy cô và các em học sinh của Trường THPT Nguyễn Chí Thanh đã chuẩn bị rất nhiều bánh kẹo dành tặng cho trẻ em trong buôn. Những món quà nhỏ bé nhưng mang theo tình yêu thương, giúp các em có một Tết Trung Thu vui vẻ, đầm ấm hơn.
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Một số loại bánh kẹo dành tặng cho các em trong buôn
Buổi trao quà diễn ra trong không khí vui tươi, ấm áp với sự tham gia của đại diện nhà trường, bà con buôn Đắk Tro, và đặc biệt là các em nhỏ háo hức chờ đón đêm hội trăng rằm. Trong lời phát biểu, đại diện nhà trường chia sẻ: "Nhà trường luôn mong muốn góp phần đem đến cho các em nhỏ tại buôn Đắk Tromột mùa Trung Thu trọn vẹn, tràn đầy niềm vui. Hy vọng rằng những món quà này sẽ là nguồn động viên tinh thần để các em thêm yêu cuộc sống, chăm chỉ học tập."
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Chương trình tặng quà Trung Thu là một hoạt động ý nghĩa, giúp tăng cường mối quan hệ gắn kết giữa nhà trường và buôn kết nghĩa, đồng thời đem đến niềm vui và sự ấm áp cho các em nhỏ. Nhà trường hy vọng sẽ tiếp tục có nhiều hoạt động thiết thực hơn nữa để góp phần xây dựng một cuộc sống tốt đẹp hơn cho bà con buôn Đắk Tro.
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Buổi trao quà kết thúc trong niềm vui và hạnh phúc của tất cả mọi người. Ánh mắt rạng rỡ, nụ cười tươi của các em nhỏ chính là niềm động viên lớn lao để nhà trường tiếp tục thực hiện những chương trình thiện nguyện ý nghĩa trong tương lai.
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