	      UBND TỈNH ĐẮK LẮK 

  SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số:        /SGDĐT-GDPTNNTX
V/v tham gia Cuộc thi Đại sứ Văn hóa đọc tỉnh Đắk Lắk năm 2025  

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đắk Lắk, ngày        tháng 4 năm 2025

	Kính gửi:
	

	
	- Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố;

- Hiệu trưởng các trường THPT, trường THPT có nhiều cấp học;
- Hiệu trưởng các trường: Cao đẳng Sư phạm Đắk Lắk, Trung cấp Đắk Lắk; 

- Giám đốc TTGDTX tỉnh, Trung tâm GDNN-GDTX các huyện, thị xã, thành phố.


Thực hiện Kế hoạch phối hợp số 51/KHPH-SVHTTDL-SGDĐT-TĐĐL ngày 27/3/2025 giữa Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Giáo dục và Đào tạo, Tỉnh Đoàn Đắk Lắk về việc phối hợp Tổ chức Cuộc thi Đại sứ Văn hóa đọc tỉnh Đắk Lắk năm 2025 Vòng Sơ khảo (sau đây gọi tắt là Cuộc thi), Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) đề nghị thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:
1. Phổ biến và triển khai Cuộc thi theo Kế hoạch số 51/KHPH-SVHTTDL-SGDĐT-TĐĐL ngày 27/3/2025 của Ban Tổ chức Cuộc thi và Thể lệ Cuộc thi (có văn bản kèm theo) đến toàn thể giáo viên, học sinh của đơn vị; tuyên truyền các nội dung Cuộc thi trên các trang thông tin điện tử của đơn vị.
2. Gửi bài dự thi theo thời gian và địa điểm như sau:
- Thời gian: Trước ngày 07/6/2025.
- Địa điểm nhận bài dự thi: 

+ Thí sinh gửi bài dự thi trực tiếp tại trường nơi thí sinh đang học. Nhà trường tổng hợp gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi cấp tỉnh. Để có cơ sở đánh giá, xếp giải toàn đoàn, đề nghị các trường gửi toàn bộ bài dự thi về Ban Tổ chức cấp tỉnh. 

+ Bài dự thi gửi về địa chỉ: Thư viện tỉnh Đắk Lắk, số 06 Trần Quang Khải, phường Thắng Lợi, thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk. Ngoài phong bì cần ghi rõ: Bài dự thi “Đại sứ Văn hóa đọc năm 2025”.

 
+ Đối với bài dự thi quay clip: gửi file qua địa chỉ email: daisuvhddaklak@gmail.com và chép ra USB gửi về địa chỉ tiếp nhận bài dự thi.
+ Thí sinh nộp bài dự thi kèm theo thông tin đầy đủ theo phụ lục tại Thể lệ Cuộc thi.
Nhận được Công văn này, yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ với ông Phan Văn Xuân – chuyên viên chính phòng GDTPTNNTX, điện thoại: 0905073434 để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận:

-  - Như trên;
-  - Sở VH,TT&DL;
    - Tỉnh đoàn;

-  - Lãnh đạo Sở GDĐT;

-  - Lưu: VT, P.GDPTNNTX.(X)
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Đỗ Tường Hiệp


